

决赛成绩竟比预赛快16秒

泳池里的刘翔决赛换泳衣获奇效



张琳博客

赛前背负很大的压力

朋友们，感谢大家熬夜看我的决赛，希望我的表现没有辜负大家的“熊猫眼”。

也许大家不知道，其实赛前我也背负了很大的压力，都感觉自己不会游了！很感谢我的教练一直给我减压、消除我的顾虑。她跟我说不要有任何包袱，只要把自己的水平发挥出来就没有任何遗憾。到了决赛时，我也没有什么想，就是努力游自己的。看到最后的成绩7分32秒12，竟然比我的偶像哈克特保持的世界纪录快6秒多，真的很激动，我也没想到自己会游得这么好！

进入专业队九年多，这块金牌也是对所有帮助过我的教练、领导们，还有我的家庭最好的回报。我要感谢的人太多了。有人问我，更看重奥运会的银牌还是世锦赛的金牌？我觉得它们都同样重要，都证明了中国男子游泳在世界舞台上的重大突破。世界在进步，我们也在进步，我们不能看低自己。上届墨尔本游泳世锦赛上中国游泳陷入了低谷，这一次我们终于做到了！



张琳预赛时穿的泳衣

张琳勇夺金牌并创造世界纪录，相信有一个问题大家都想知道答案：他到底有没有穿上那神奇的高科技泳衣？经过两张图片的比较我们发现，张琳在预赛中穿的是中国游泳队赞助商Speedo提供的LZR Racer泳衣（第四代鲨鱼皮）（见上图），但到了决赛中，他把泳衣标志用黑色胶布贴了起来，而通过特写技术分析，他很可能选择了Jaked公司为宣传产品而对选手们免费发放的Jaked 01泳衣（见右图）。

为何要临场换衣？从一组简单数据中不难发现原因。截至北京时间7月29日13:00，也就是张琳的800米自由泳决赛前一天为止，本届世锦赛共有6人在7个项目中9次打破世界纪录，而这六个人中有半数穿着Arena的“滑翔服”，此外还有两人穿着的是Jaked 01泳衣，只有一人穿着的是Speedo泳衣。

此外，从Speedo的形象代言人菲尔普斯丢金后，他的教练针对Arena等泳衣的“如果不立刻禁掉这些泳衣，那么菲尔普斯就将告别国际泳坛”

的批评来看，也很明显能够看出，Speedo泳衣在这届世锦赛里，事实上已经处在了非常不利的位置。“我们现在穿的泳衣可能有些落后了。”焦刘洋的教练刘海涛曾针对Speedo和Jaked做过比较：“我们已经试过Jaked泳衣了，确实不错，感觉浮力比较大，游起来很飘，所以我们准备在决赛试一试。”而前游泳队总教练张亚东更是直接指出了Jaked这种合成材料泳衣的最大优点：“现在使用合成材料制造的泳衣可以弥补一个游泳运动员技术上的缺陷，有些人身体重，体位低，拉高出水不容易，而这种泳衣提高了他的体位。”

对于张琳本人来说，换泳衣的作用也是明显的，他在预赛中穿着Speedo参赛，仅以7分48秒75的成绩获得第6位晋级决赛；到了决赛，成绩竟然提升了16秒多，达到7分32秒12！除了预赛留力、在决赛中投入更多的用心之外，张琳更换新泳衣也不得不说这是重要的一环，而中国队教练团队的临场决策取得了成功。

网易

分析

高科技泳衣有点尴尬

所谓高科技泳衣，由聚亚安酯材料制作而成，聚亚安酯是一种不透水的聚合物，而普通纺织物是由例如棉线等纤维织成的，具有透水性。聚亚安酯泳衣有助于增大浮力和减少摩擦力。

全世界游泳选手从去年使用高科技泳衣至今，已经140多次刷新世界纪录。许多专家认为高科技泳衣有助于选手提高成绩，是另一种形式的兴奋剂，它违背了游泳运动不借助外力的本质。

国际泳联已通过决议，明年起禁止选手使用高科技泳衣，不过这次决定并不适用于本届世锦赛，这意味着本届世锦赛仍然可能会产生无数新的世界纪录。



张琳决赛时穿的泳衣

声音

张亚东(前中国游泳队总教练):

必须要祝贺张琳和中国游泳队，这是巨大的突破，不管是奥运项目还是非奥运项目，这都是中国男子游泳的里程碑。我认为张琳在1500米中会更强，更没问题。因为在澳大利亚训练，张琳一直把1500米当做主项，练的就是呼吸和耐力以及频率，所以我认为他很可能在1500米中再夺金牌，打破纪录的可能性也极大。

钱红(前奥运冠军):

张琳破世界纪录夺冠，对我们的意义不亚于菲尔普斯的奥运八冠。谢谢张琳！谢谢教练！是他们实现了中国游泳人的梦想。我们会永远记住这一刻。

韩乔生(央视解说员):

张琳的这枚金牌所起到的作用就像中途岛战役，将对中国游泳军团鼓舞士气至关重要。如果央视重播张琳夺冠过程，应该配上英雄的乐曲。

■新闻延伸

张琳背后有个“琳之队”

张琳赢得了世锦赛冠军，让我们来看看“琳之队”的组成人员吧。

首先是陈映红，张琳的主管教练，训练张琳已经有10年之久。为张琳插上腾飞“翅膀”的是澳大利亚教练丹尼斯，他是前世界中长距离自由泳之王哈克特的恩师。正是按照当年培养哈克特的训练计划，张琳找到了通往成功的信心和方法。张琳三次赴澳大利亚训练，从世界前8名的水平，到北京奥运会的400米自由泳亚军，再到罗马世锦赛的金牌。这二人确有功劳最大。

而在国家队中，上至游泳中心领导、国家队总教练，再具体到科研人员和医生，都为张琳做了许多幕后工作。张琳此前每次去澳大利亚训练，都由中心副主任尚修堂、科研组长陆一帆博士以及总教练先期考察、联系、沟通，他们频繁通过网络和电话进行遥控指挥。

而每天陪在张琳身边的有体能教练闫琪、科研人员周晓东，他们来自北京市体育科学研究所（简称北京体科所）。闫琪是北体大研究生，拥有美国体能训练师资格。来自北京游泳队的康复师鲁建东是团队中体力消耗最大的人，他要为张琳按摩、拉伸韧带。其实，他有不少功夫是“偷学”自阶段性聘请来的康复师莫建邦，莫建邦来自香港理工大学，是体能康复专家陈方灿团队中的一员。

此外还有为张琳团队提供后勤保障的“管家”刘洵岚，她是北京游泳队领队，张琳前段在澳大利亚训练三个月，她是全职司机、厨师、科研、兼摄影摄像。前中国游泳队总教练赵戈也经常从专业角度为他分析各种数据和技术。

据新华社

南京地产手机 中视手机专家 超实惠的价格

打开手机看电视

GT Z908



数字移动电视手机
高清

MD 988



GT佳通手机
享·你·所·想

零售商销售点:

1. 新街口店 (淮海路)
2. 迪悠桥店 (地铁站对面)
3. 桥北店 (红太阳装饰城一楼)
4. 六合店 (苏宁电器一楼)
5. 浦口店 (奥体) (一楼)
6. 江油店 (金浦药房一楼)
- 世纪新城新街口店

直销点地址:

南京市经济开发区(新港)
恒达路3号恒通科技实业有限公司
联系人:
洪小姐 13814080777
方小姐 15950570187
赵先生 13276642123
李小姐 13913931804
王先生 13913932640



我是一名大学生，每天上不完的课，念不完的书，繁重的课业压得我透不过气来。累了、倦了，但自从有了佳通CMMB电视手机，我的生活不再沉闷。

课间时，看看篮球比赛，我的NBA在这里；闲暇时，看看选秀节目，我的星梦在这里。